居民家门口挑选心仪岗位

本报讯(记者 胡晓 通讯员 冯璐霞)"不用特地跑远路,在小区 里就能挑选工作岗位,像这样的招 聘活动太好了。"近日,区人社局组 织开展的"职引未来"百日千万招 聘进社区活动在东港恒大御府举 行,就业小分队将"一站式"就业服 务送到居民家门口,家住东港恒大 御府的王女士一边交上简历表,-

"请问有没有招临时工、小时 工的?""我会电焊、机械维修,有适 合我的岗位吗?""我有小孩要照 顾,想找个离家近一点儿的工 作。"……当天招聘活动现场,虽然 细雨绵绵,但依然有不少居民撑伞 前来求职。工作人员热情地向闻 讯赶来的社区居民宣传就业政策、 介绍用工岗位,对居民提出的问题 和意向,认真解答、逐一登记,全力 帮助求职者寻找匹配岗位。不少 求职者表示,在社区里就能了解招 聘信息,省去外出求职的麻烦,还 找到了有意向的岗位,太贴心了。

据了解,本次招聘活动共有 15家企业推出岗位68个,需求人

数634人,涵盖家政、电商运营、会 计出纳等多个行业,其中还包括理 货员、送餐员等灵活用工岗位,方 便有求职意愿的居民根据自身实

就业小分队送岗活动是区人 社局健全就业公共服务体系、提升 就业创业服务质效的重要抓手,旨 在让有就业创业意愿群体享受到 优质公共就业创业服务,帮助辖区 内就业困难群体找到离家近、少通 勤、普适性的心仪工作。今年以 来,区人社局积极组建就业小分

队,不断改进就业创业服务模式, 开展了"春风行动"就业援助月、民 营企业招聘月、百日千万网络招聘 等活动,在满足求职群体个性化、 特殊化需求的基础上,扎实推进稳

下一步,区人社局就业小分 队还将根据求职人员需求,进一 步整合用工企业招聘资源,送岗 "进社区""进校园",切实做到就 业有支持、用工有保障、群众都满

新闻视窗

趣味足球 迎亚运

日前,展茅中心幼儿园立 足乡村足球教育,开展"踢出 趣、迎亚运"趣味运动,营造"当 好东道主、喜迎亚运会"的浓厚 氛围。

(通讯员 俞萍 蒲斌军)



送戏下乡 精神富民

讴歌新时代新征程,展现 新成就新气象。日前,"小岛你 好,共富未来"2023普陀区"礼 堂伙伴"文艺下乡巡演走进虾 峙镇灵和文化礼堂、河泥漕文 化礼堂。戏曲、歌舞、小品等节 目轮番上演,赢得村民掌声不 断。本次文艺演出内容丰富、 形式多样,营造了良好的文化

(通讯员 丁益斌 记者 胡晓)



新一批中小学教师定向培养计划来了

将定向培养中小学教师20名,招生(招聘)对象为参加浙江省2023年普 通高等学校招生全国统一考试的舟山市户籍考生

本报讯(记者 谢骋 通讯员 钟林男)近日,记者从区教育局了 解到,根据《浙江省教育厅办公室 关于做好2023年中小学教师定向 培养招生工作的通知》和《浙江省 教育厅办公室关于印发2023年浙 江省中小学教师定向培养招生计 划的通知》精神,我区将定向培养 20 名中小学教师, 优化我区教师 队伍结构,促进教育事业可持续 发展。

据了解,此次招生(招聘)对象 为参加浙江省2023年普通高等学 校招生全国统一考试,身体健康,品 学兼优,有志于从事教育事业的舟 山市户籍考生。其中,小学全科教 师5名,初中语文、数学、科学、英语、 社会教师各3名,培养高校为杭州师 范大学及浙江海洋大学。

招生程序按照"信息公开、择优 选拔、协议录取"的原则,在舟山市 户籍考生中实施定向招生,定向培

养安排在普通类提前录取。符合条 件的考生按2023年浙江省普通高 校招生有关规定填报志愿,考生须 符合专业选考科目要求,且只能在 第一院校志愿的第一专业志愿填 报,否则志愿无效。

区教育局根据招生院校提供的 名单组织考生进行考生户籍审核, 组织面试和体检。对面试和体检合 格考生,按志愿优先、高考成绩从高 到低原则,根据招生计划数确定定 向培养考生,并在舟山市普陀区人

民政府网站公示3天。

被招生院校正式录取并已签订 定向培养协议的考生,在校期间的 学费、生活费等按每年0.5万元,四 年共2万元的标准给予补助,在毕业 上岗工作后一次性发放。考生按期 毕业后,经体检、考察合格的,根据 协议统一调配到本岛城区中小学校 任教,纳入事业编制管理,服务期为

迎亚运 讲文明 树新 风 浙江省文明办

幸福食堂可以"遍地开花"



位于沈家门同 济路的幸福食堂普 陀中心店日前正式 开业,这也是我区 第一家公建民营模

式的幸福食堂。不同的模式,同样 的实惠,只要因店制宜大胆创新, 幸福食堂完全可以多姿多彩。

与其他幸福食堂不同的是, 幸福食堂普陀中心店由区民政局 主导建设,并邀请专业第三方餐饮 机构负责运营。如此公建民营,在 保持幸福食堂公益属性的同时,充 分发挥了社会力量在为老服务中 的积极作用。事实上,就应该通过 创新模式,让幸福食堂"遍地开 花",从而更好地满足城乡老年人 的就餐需求。

我区推进幸福食堂建设以 来,越来越多的城市老年人吃上了 便宜又可口的饭菜,这也让更多老

人心怀期盼。尤其是,老年人腿脚 多有不便,普遍希望幸福食堂"抬 腿能到"。然而,幸福食堂虽在不 断增多,但要遍布所有老人的家门 口却并不容易,开疆拓土中往往会 遭遇场地难落实、人员难招聘等困

第一家公建民营幸福食堂的 出现,给人豁然开朗的感觉。政力 有限,民力无穷,如能通过模式创 新整合社会力量,幸福食堂定能众 人拾柴火焰高。眼下,星罗棋布的 各类餐饮店竞争激烈,内中应不乏 想做老年人生意的店家。只要出 台政策、制定标准,就不难把合适 的餐饮店转型为幸福食堂。

我区的幸福食堂办一家成一 家,这些深受老年人欢迎的门店树 立了为老服务的样板。接下来,更 应在总结经验、制定标准的同时, 更快更好地把"盆景"做成"风景"

30余名社会组织负责人及团队骨干参加培训 学习"他山之石"助力社工发展

本报讯(记者 杨雨凝 通讯员 何玲俐)日前,区社会组织公共服务 中心开展"五社联动服务一老一小" 培训,我区30余名社会组织负责人 及团队骨干参加。

"工作中,社会组织如何更好 地建立群众基础呢? 大家请看这 家不亏本的老年食堂是如何运作 的。"活动中,来自宁波市和源社会 工作服务中心的工作人员结合实 际案例,讲解了"何为五社联动" "三社联动和五社联动的区别"等 概念,并深入分析各方资源在"五

社联动"中起到的作用,引导大家 就案例中社会组织与村社街道、老 年协会之间新颖的合作形式,进行 思考和讨论。大家纷纷表示,此次 学习受益匪浅,了解到了更多社会 工作新思路。

"社工作为社区慈善资源链接 者与整合者,今后,我们将合理运 用社区、第三方机构力量,在服务 中围绕居民的不同需求,多方对 接、积极配合,全力打造普陀公益 生态圈。"普陀旗韵团队志愿者沈 亚萍说。

律师进村社法治宣讲活动走进蚂蚁岛文化礼堂

普法零距离 法治入民心

本报讯(记者 杨叶梅 通讯 员 赵引飞)为进一步提高"礼堂伙 伴"共建共享服务质量,让服务更 接地气、更合民意,我区积极打造 "普法零距离"服务品牌。日前,普 陀区"礼堂伙伴"浙江泽大自贸区 律师事务所组织村法律顾问走进 蚂蚁岛文化礼堂,开展律师进村社 法治宣讲活动。

活动中,宣讲律师围绕具体案

例,从婚姻家庭案例分析、离婚、民间 借贷三个方面,对《民法典》中的部分 法律法规进行了解读,进一步提高大 家的法律意识,并对村民们碰到的法 律问题进行一一解答,现场气氛活

村民们纷纷表示,今后将运用法 律知识维护自己的合法权益,做一名 知法、懂法、守法的公民,并向身边的 家人、亲戚朋友宣传法律知识。

一女子落入海中情况危急,救援过程中

民警强忍摔伤剧痛救回一命

本报讯(通讯员 刘鑫 陈婉 婕 记者 王梦倩)"有人落水了!" 日前,沈家门派出所接到群众报 警,称一名女子落入海中,情况危

接警后,民警陈俊杰立即赶往 现场,只见女子漂浮在海面上,距离 岸边20米左右。陈俊杰大声呼喊她 没有反应,便匆匆观察了海边情况, 见堤墙大约4米高且岸边滩涂礁石 较多,于是他打算从堤墙跳到海边 浮柱再跳入海中救人。由于夜间视 线不好,陈俊杰没有踩到浮柱上,不 慎从4米多高的堤墙重重摔到了滩

陈俊杰强忍着被石块划伤及摔

伤的疼痛奋力游向女子。"你怎么样 了?醒一醒!"陈俊杰试着唤醒她, 可女子一动不动已失去意识。于是 陈俊杰将救生圈套在女子身上,不 断推着救生圈向岸边靠近,在岸边 同事的协助下成功将女子救上岸并 送上救护车。

经治疗,落水女子已无大碍。 处警结束后,同事迅速把陈俊杰送 到医院检查,所幸并无大碍。

电力安全知识宣讲进校园 为孩子撑起电力"安全伞"

本报讯(记者 孙赳 通讯员 应 祯勋 俞依玲)"同学们,你们知道什么 是电吗?""电是如何产生的?"目前, 一堂生动的"安全用电、科学用电"电 力安全知识宣讲活动在沈家门第四

活动中,普陀供电分公司工作 人员通过PPT的形式,将安全用电 知识改编成形象生动的动画和安全

用电案例,向同学们讲解电力知识 以及家中常用电器等,并通过设置 一问一答、互动游戏等环节,让学生 们在寓教于乐中学习安全用电常

接下来,该分公司还将深入辖区 各小学、幼儿园进行多形式安全用电 宣传,营造良好的安全用电环境,为 孩子们撑起电力"安全伞"。